
３日 節分  
４日 生活発表会予行  

     ５日 一日体験入学 
        ときわ広陵こども園健康診断 
     ９日 生活発表会写真撮影 
    １３日 生活発表会 

１６日 体育教室  
１８日 交通安全教室 
２０日 南保育園と東小図書室交流 

給食配膳見学(５歳児) 
  ２４日 体重測定  

２５日 誕生会 
２７日 避難訓練 
    図書館交流会（全園児） 

 

 
日 曜日  行 事 予 定 ３歳児

弁当日 

4.5歳児 

弁当日 

1 木    

2 金    

３ 土    

４ 日    

５ 月    

６ 火    

７ 水 第３学期始業式   

８ 木    

９ 金    

１０ 土    

１１ 日    

１２ 月    

１３ 火 お正月遊び大会 

弁当はじまり 

〇 〇 

１４ 水    

１５ 木  〇 〇 

１６ 金  〇 〇 

１７ 土    

１８ 日    

１９ 月   〇 

２０ 火 幼保交流会（５歳児） 〇 〇 

２１ 水    

２２ 木 卒園・修了及び閉園記念写真 〇 〇 

２３ 金  〇 〇 

２４ 土    

２５ 日    

２６ 月 体育教室  〇 

２７ 火 身体測定 〇 〇 

２８ 水 誕生会   

２９ 木  〇 〇 

３０ 金 避難訓練 〇 〇 

３１ 土    

広陵東小学校附属幼稚園 

令和８年１月発行 

 

 

 

     あけましておめでとう 

           ございます。      

今年もよろしくお願いします。 

 

 

家庭連絡 
☆弁当はじまり（13日） 

３学期から、ふたば組も少しずつお箸を使用していき

ますので、お箸も持ってきてください。 

 

☆お正月遊び大会（13日） 

お正月にちなんだ遊びを全園児で楽しみます。 

 

☆５歳児幼保交流会（２０日） 

常葉保育園で、３園で一緒に遊ぶ予定をしています。 

 

☆卒園・修了及び閉園記念写真（２２日） 

制服で登園し、名札を忘れずに持ってきてください。 

 

※寒い日が多くなっています。朝の登園時には、長い

体操ズボンや華美でない私服長ズボンの着用も許可し

ています。気温や体調に合わせて調整して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



３歳児 ふたば組 
＜ねらい＞ 
〇お正月遊びに興味を持ち、伝承遊びや戸外で体を動かして遊ぶ中で友達との関わりを楽しもうとする。 
〇音楽やリズムに合わせながら体を使って表現する楽しさを味わう。 
〇冬の自然事象に興味を持って見たり触れたりする。 
＜育てたい側面＞ 
あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いします。クリスマスやお正月など楽しいことが

たくさんあったと思います。子ども達とも元気な挨拶を交わしながら、冬休みの出来事や楽しかったことを
みんなで話し合おうと思います。すてきな話を聞けることを楽しみにしています。 
 幼稚園でもお正月遊びを楽しみたいと思います。簡単なかるた遊びや福笑いなど友達と一緒に遊ぶこと
で、みんなで遊ぶ楽しさを味わえたらいいなと思います。 
降園前の時間があるときに、絵本の読み聞かせをするようにしています。食べものやおばけが出てくる絵

本はとても嬉しそうに見てくれます。絵本にちなんだ歌をうたったり、出てくるキャラクターの気持ちをみ
んなで考えたりしながら表現遊びにつなげていきたいです。  
風が吹いて寒いと感じたり、水がより冷たくなったりと、戸外に出にくくなってきます。霜や氷を見つけ

たり触ったりして楽しんだり、体を動かすことで温まることを感じでもらったりして、みんなで元気に過ご
していきたいです。 
 
 
 
４歳児 つぼみ組 
＜ねらい＞ 
〇遊びの中で自分なりに表現したり、友達と一緒に取り組んだりする楽しさを味わう。 
〇お正月遊びに興味をもち、友達と一緒に繰り返し遊ぼうとする。 
〇冬の自然事象に興味や関心をもって、その不思議さに気づく。 
＜育てたい側面＞ 
 あけましておめでとうございます。いよいよ新しい年がスタートしました。つぼみ組での生活も残り 3 ヶ
月となりましたね。子ども達一人一人の成長を振り返り、大きくなったなとしみじみ感じます。3 学期の子
どもたちの成長も楽しみです。 
 子ども達はクリスマスやお正月・冬休みにあった出来事、感じたことをきっと鮮明に思い出しながら、き
らきらした笑顔で話してくれることと思います。話したい気持ち、伝えたい気持ちを大切にゆったりと聞き
たいと思います。楽しみです！ 
 お正月遊びをして、お正月の余韻を楽しみ友達と競ったり考えたりしながら遊んで進めていこうと思い
ます。また霧や氷など冬ならではの自然事象に触れ、発見する喜びを一緒に味わいながら遊びに取り入れて、
その不思議さに気づいていければと思います。 
 2 学期の終わりには、みんなで劇遊びや楽器遊びをしようと話しました。「どんなん作ろうかな」「また太
鼓がしたいな」とわくわく楽しそうに考えてくれています。自分たちで考えたり、作ったりしながらのびの
びと楽しんで表現遊びができればいいなと考えています。 
寒い日が続きますので、手洗いうがいを丁寧に行い、風邪予防に努めていきます。ご家庭でも声を掛けて

あげてください。よろしくお願いします。 
 

 
 
５歳児 あおばぐみ 
＜ねらい＞  
〇自分なりの目当てをもち、繰り返し試したり工夫したりする楽しさを味わう。 
〇友達と協力し、互いの良さに気づきながら遊びや生活を進めていこうとする。 
〇冬の自然事象の不思議さや行事に関心をもち、調べたり考えたりする。 
＜育てたい側面＞  
あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いします。「サンタさんくるかな？」「僕のうちは

２４日にくるで」「じゃあ、２３日の夜に出発してるなー」と、友達と話しながら冬休みを心待ちにしてい
た子ども達。始業式では、目をキラキラ輝かせながら、休み中の経験をたくさん話してくれる事が楽しみで
す。友達の前で話したり、聞いたりしながら楽しさやイメージを共有することで遊びが広がり互いの思いを
出し合いながら次への遊びへとつなげていきたいと思います。また、カルタやすごろくを通して文字や数字
に興味関心をもつことや、２学期末から少しずつ遊び続けている縄跳びを繰り返し挑戦することで友達と
教えあったり、競い合ったり、励ましあったりする姿を大切にし、自信に繋げていきたいです。 
１月は寒さもより厳しくなる時期です。吐く息の白さや、氷や霜など子ども達の発見や驚きに共感し、面

白さや疑問に感じたことを一緒に考えたり、調べたりしていきたいです。 
いよいよ、幼稚園最後の学期が始まりました。子ども達が毎日一生懸命に世話をしているチューリップや

ヒヤシンスが咲くことを楽しみに待ちながら、一日一日を大切に過ごし、子ども達と素敵な思い出をたくさ
ん作りたいと思います。本年もどうぞよろしくお願いします。 


